

Amplio desarrollo de las telecomunicaciones

Un elocuente progreso renovador de los servicios telefónicos existe en nuestro país, lo cual genera el engrandecimiento de nuestra patria, expresó el coronel Nicolás Carranza h., presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL.

En la actualidad —según informa el funcionario—, en El Salvador funcionan 42 centrales telefónicas, con un total de 81 mil 320 líneas de las cuales están ocupadas alrededor de 75 mil.

Con la reciente inauguración de la Primera Central Telefónica digital de Marcación Abreviada, única en Centro América, existe además de las cifras anteriores, una capacidad de 6 mil 144 líneas más, que podrán incrementar-se, hasta un máximo de 30 mil líneas.

Desde 1955, la Central de Marcación Abreviada, es el mayor avance en tecnología en lo que a conmutación telefónica se refiere, reiteró el coronel Carranza h.

Además de este último servicio de comunicación inaugurado recientemente —informó—, se han llevado a cabo otros trabajos paralelos como son los siguientes: ampliación de pozos para cables en obras civiles y nuevos pozos para acometida. Se ha construido la canalización de 32 metros y 36 vías para comunicar los pozos antes mencionados, un sótano de cables; se han instalado las salas de rectificadores y baterías, y la sala para un nuevo distribuidor general, lo mismo que la nueva sala de conmutación. Todo, acompañado de equipo duplicado con

—Pasa a la página 17—



CERAMICA. Muestra de obras de cerámica del destacado artista nacional César V. Sermeño, fue inaugurada en la Galería Estudio "Sermeño", en la colonia El Roble, de esta capital. La exposición se denomina "Serie Símbolos de Paz y Esperanza". De izquierda a derecha: señores Juan López Bonilla, el expositor Sermeño, German Cáceres y Julio Hernández Alemán.

Insólito caso: muerto gana premio Lotería

Un vendedor de billetes de la Lotería Nacional, que llegó a casa de un cliente, para pedirle propina por haberle vendido parte del premio mayor, recibió la noticia de que éste había

muerto hacía pocos días. La familia doliente preguntó al vendedor, que si recordaba el traje que llevaba el señor a quien él decía que le había vendido parte del billete premiado. Este, les dijo que cuando esto sucedió, su cliente vestía traje oscuro (saco y pantalón), y camisa blanca.

Pidieron al vendedor de billetes que regresara en otra ocasión, porque iban a buscar los vigésimos premiados, y que con gusto le ayudarían al cobrar el correspondiente premio.

Búsqueda

Inmediatamente los familiares de fallecido —se sabe—, procedieron a buscar en muebles, armarios,

—Pasa a la página 38—

Electrocutado empleado Mpal. de Armenia

El electricista José Guillermo Vargas, de 41 años, pereció ayer a las 4 de la tarde en la ciudad de Armenia, víctima de golpes sufridos al tocar alambres de alta tensión, mientras efectuaba instalación en la Alcaldía Municipal, donde laboraba en su profesión.

Se nos informó de parte de autoridades de esa población, que Vargas tenía algún tiempo de tra-

—Pasa a la página 17—



DOCUMENTOS. La señora Armiela Elena Fuentes Mejía, muestra documentos y partidas de nacimiento en el caso del Prof. Roberto Serrano Alfaro.

Presentan documentos en caso de Serrano A.

Nombres de testigos, autoridad que los casó, lugar y fecha de la ceremonia civil con el Prof. Roberto Serrano Alfaro, dio a conocer ayer la señora Armiela Elena Fuentes Mejía, al ser abordada en la Policía de Hacienda.

Dijo la señora Elena Fuentes, que se había presentado a ese cuerpo a investigar por qué se encontraba detenida una profesora de nombre Maria Lidia Escalante de Serrano, a quien el subsecretario de Educación identifica co-

mo su esposa, cuando ella (la señora Elena Fuentes), contrajo nupcias con el referido funcionario el 22 de diciembre de 1978, siendo la autoridad que los casó el alcalde de Rosario de Mora, cuyo nombre no recuerda, pero sí el de los testigos: José Antonio Cortez Meléndez y Anabel Olmedo, con quienes guarda amistad.

Expresó la señora Elena Fuentes que dicha ceremonia tuvo lugar en el edificio 62 de la colonia Zacamil, de

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

DONACION. Que se exima del impuesto a valiosa donación, solicitan beneficiarios del señor Prudencio Llach, informó ayer el diputado por Usulután, Br. Héctor Tulio Flores, PCN.

PROYECTO. Contribuir a los objetivos y metas del plan agropecuario 1981-83, es uno de los propósitos del "Proyecto de Incremento de Leche en El Salvador", dice el Dr. Raúl Soikes, del IICA.

Ing. René Clará V. es el "Agrónomo del Año"

"Agrónomo del Año" fue designado el Ing. René Clará Valencia, quien ha realizado importantes investigaciones que han contribuido grandemente al desarrollo del agro nacional, anunció el Tribunal de Honor de la Sociedad de Alumnos de la Escuela Nacional de Agricultura, SAENA.

Para tal designación, el Comité de Selección formado por Ing. Carlos Roberto Olmedo, Ing. Carlos Enrique Palomo, presidente del Banco de Fomento Agropecuario y el Ing. Luis Ernesto Avelar, analizó un

cuadro de superación de actividades profesionales, avances en el agro, capacidad, constancia, responsabilidad, esfuerzos desplegados en su actuación profesional, humanismo en el empeño de una vida con la agricultura.

Fue difícil la escogitación del Ing. Clará Valencia, dijo el comité, pues los 13 candidatos propuestos por diferentes entidades de agrónomos, reúnen cualidades, pero como la encomienda de SAENA fue la de designar a una sola persona, dijo el Ing. Palomo.



"AGRÓNOMO DEL AÑO". La Sociedad de Agrónomos de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quiñónez", SAENA, informó ayer que ha sido designado "Agrónomo del Año", el Ing. René Clará Valencia. De

Izq. a derecha, ingenieros: Manuel de J. Hernández, Carlos Roberto Olmedo, Mauricio Enrique Arévalo, José Napoleón Bonilla h., y Carlos Enrique Palomo.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.

Proyecto de Ley para Licitaciones

Proyecto de ley para las Licitaciones "a fin de que el sector público unifique los mecanismos en esa actividad", está elaborando el Ministerio de Obras Públicas y la Cámara Salvadoreña de la Industria y la Construcción, dijo ayer el ministro, Ing. Pío Arnulfo Ayala.

Externó lo anterior al inquirir sobre la opinión que le merecen las observaciones de representantes locales de firmas distribuidoras de insumos para la construcción que emitieron sobre el actual sistema de licitaciones. Agregó que las licitaciones solamente se han ejecuta-

do por el sistema público; pero oficialmente los sectores de la construcción "aun cuando hemos estado trabajando conjuntamente no me han manifestado tal cosa", afirmó.

"Pero en la actualidad, el Ministerio de Obras Públicas y una comisión de la Cámara de la Construcción, estamos elaborando el Proyecto de Ley de Licitaciones, a fin de que el gobierno cuente con un solo mecanismo a seguir", enfatizó el funcionario.

En la actualidad —aseguró— cada

—Pasa a la página 38—

Felicitan por reportaje sobre situación México

Numerosas llamadas telefónicas hemos recibido desde ayer, de parte de lectores de LA PRENSA GRAFICA, para referirse a lo interesante de una nota periodística de nuestro colaborador don Luis Manuel Martínez, residente en Caracas, Venezuela, sobre la caótica situación de México.

Periódicamente, don Luis Manuel enfoca temas de actualidad, y en esta ocasión se refirió a México, de manera patética, real, objetiva y puntualizante de una realidad, a manera de orientación.

Nos complace de manera especial la interpretación

—Pasa a la página 38—

Pospuesta charla de Dr. Pacas en la Cámara

Compromisos de último momento han pospuesto la conferencia que el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas, dictaría hoy a las 6 de la tarde en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El, disertaría en dicha conferencia dirigida a empresarios salvadoreños, sobre "Problemas relativos al intercambio comercial con países del área" y en el cual se darían a conocer datos relevantes sobre el comercio con Guatemala y Honduras.

Al consultar al respecto, con organizadores del evento, dijeron que la con-

ferencia no se cancelará definitivamente, sino que se trasladará a una fecha próxima que oportunamente será anunciada, debido al enorme interés que existe entre empresarios sobre el intercambio comercial en el área.

Es probable dijo la fuente, que la semana entrante se tengan datos sobre aspectos relacionados con el comercio regional los cuales se unirán a los que el ministro de Economía, disertaría hoy, por lo que la conferencia se tornaría más importante, debido a la gama de puntos a desarrollar.